



Zpravodaj

obce Troubelice

Dědinka
Lazce
Pískov

Tel: 585 032 108 • Fax: 585 032 001 • www.troubelice.cz

Povolení číslo: MK - ČR - E - 14109

Měsíčník obce Troubelice /vydán 2. 7. 2013/

ročník 11, číslo 7 - 8, /dvojčíslo zpravodaje/ červenec – srpen 2013

SLOVO STAROSTY

Každý rok, den, hodina, minuta našeho života. Uběhnou a už se nikdy nevrátí. Život se mění s každým okamžikem. Co bylo včera, to je dnes minulostí. Život je změna. A já a mé okolí se měníme s ním.

Vážený spoluobčané, ve svém dnešním úvodním slovu jsem do textu záměrně nepřímou použil jednu základní konstantu nebo také veličinu, a to čas. Ne snad proto, že bychom se my nebo naše děti měli učit, vždyť vlastně začíná období odpočinku, dovolených a hlavně prázdnin, ale proto, že se nás čas dotýká v historickém kontextu. Dalo by se říci, že ne úplně přímo, ale spíše nostalgicky. Obec Troubelice v letošním roce oslaví 700 leté výročí od první písemné zmínky, kdy dle historických pramenů bylo poprvé, v zástavní listině pánů Jaroslava a Alberta ze Šternberka, použito jméno naší obce, kterou získali do zástavy za 2 300 tehdejších marek. Bohužel jde o staré historické prameny, které jsou jen často zmiňovány v odborných článkách vědecké literatury,

bez toho, aby se ještě dnes dochoval originál listiny k těmto datům spojeným. I tak je ovšem v archivech po naší republice velká řada dokumentů, listin, kronik, zkrátka „pokladů“, které zůstanou dochovány příštím generacím. Chtěl jsem tedy říci, že i když dnes neexistuje zmiňovaná originální listina a obec může být i starší a jistě zde i mnohem dříve fyzicky byla, považujeme tuto písemnou zmínku jako historický mezník a s hrdostí letošní výročí oslavme. Vždyť kolik se jen za těch sedm stovek roků vystřídalo v obci generací, kolik se odehrálo historických událostí a kolik občanů, rodáků, mužů a žen mělo v obci Troubelice domov. Když si v duchu slovo domov vyřkneme, začne se nám v myšlenkách promítat každému jiná představa, jiná vzpomínka. Domov může být místo, kde jsme se narodili, kde jsme vyrůstali. Mnozí z nás jistě ještě cítí vůni matčiny kuchyně, vidí horkou bramboračku a zlatě opečené škvarkové placky a v uších nám zní otcův hluboký a zvučný hlas. Domov

může být rovněž místo, kde jsme založili rodinu, vychovali své děti a viděli jejich první krůčky, prožili s nimi jejich trápení a radosti až do chvíle, kdy samy vylétly z rodného hnízda, aby se osamostatnily a vybudovaly si vlastní domov s tím, že na ten svůj nikdy nezapomenou a budou na něj vzpomínat s láskou. Vždyť ne nadarmo máme slovo domov i v naší státní hymně. Co je tedy domov? Místo, které z celého svého srdce milujeme, vždy v něm najdeme své blízké nebo alespoň vzpomínku na objetí od mámy a táty. Místo, kde ucítíme známou vůni a ono zvláštní teplo rodinného krbu a nikdy, nikdy na něj nezapomeneme.

Vážený občané, budu nesmírně rád, když společně významné historické jubileum naší obce důstojně oslavíme na připravované velké kulturní akci 5. července a když Vám všem bude obec Troubelice dobrým domovem, ve kterém budete obklopeni svými blízkými žít svůj spokojený život nebo místem, na které budete rádi vzpomínat a rádi se vracet.

S poděkováním za důvěru a s úctou Ondřej PLAČKO, starosta

Obec Troubelice pořádá ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Troubelice



OSLAVU VÝROČÍ 700 LET OD PRVNÍ PÍSEMNE ZMÍNKY O OBCI TROUBELICE, která se uskuteční v pátek 5. července 2013

Oslava bude zahájena ve 14.00 hodin průvodem obcí za doprovodu dechové hudby od mostu na dolním konci u Pavlíkových.

Následovat bude slavnostní proslov starosty obce před Obecním úřadem Troubelice, položení kytice k pomníku padlých a přesun všech zúčastněných na hasičský areál, kde bude připraven bohatý doprovodný kulturní program pro děti a dospělé, doplněný spoustou dárků, soutěží a bezplatných atrakcí.

Od 17.00 hodin bude k tanci a poslechu hrát hudební skupina MEFISTO z Mohelnice.

Po setmění se můžete těšit na ohňostroj a odvážnou ohnivou show.

Bude připraveno bohaté občerstvení: sele na rožni, makrely, uzený kabanos, párek v rohlíku a kuřecí stehna.

Přijměte pozvání na přátelské posezení se sousedy a rodáky.

Jste srdečně zváni.



U příležitosti oslavy výročí obce proběhne následující den, v sobotu 6. července 2013, od 21.00 hodin na hasičském areálu

FILMOVÁ PROJEKCE – LETNÍ KINO.

Promítán bude český film s názvem „PROBUDÍM SE VČERA“.

Připraveno bohaté občerstvení.

Srdečně Vás zvou pořadatelé.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

*Obecní úřad Troubelice a Zastupitelstvo obce Troubelice přejí všem spoluobčanům
prosluněné léto, klidnou dovolenou a dětem krásné prázdniny.*

Životní jubilea v červenci:

DUCHOŇ Ludvík, Troubelice	92 let
AXMANOVÁ Jaroslava, Troubelice	89 let
VYMAZALOVÁ Terezie, Troubelice	88 let
ŠPIČKOVÁ Antonie, Lazce	83 let
WEIGELOVÁ Drahomíra, Troubelice	79 let
HEGEROVÁ Libuše, Troubelice	77 let
KOTRÁŠ Vavřinec, Troubelice	75 let
ŠTOKSOVÁ Vlasta, Troubelice	75 let
POLÁŠKOVÁ Anna, Troubelice	70 let
GABRIELOVÁ Libuše, Troubelice	65 let
SOLOVSKÁ Zdenka, Troubelice	65 let
POSPÍŠILOVÁ Anna, Troubelice	65 let
PERNÝ Josef, Troubelice	65 let



UNZEITIG Zdeněk, Troubelice	60 let
BENADOVÁ Alena, Troubelice	60 let
Mgr. MAHDALOVÁ Miroslava, Troubelice	55 let
LOLEK Vlastimil, Pískov	55 let
KOZÁKOVÁ Růžena, Troubelice	55 let
KOVALČÍK Jaroslav, Dědinka	55 let
VEPŘEKOVÁ Marie, Troubelice	55 let
MAULER Roman, Troubelice	50 let
MAITNER Jiří, Troubelice	50 let
ZIMMERMANN Roman, Troubelice	50 let
JANÍČKOVÁ Alena, Dědinka	50 let
OBŠIL Zbyněk, Troubelice	50 let
KUBÁČ Miroslav, Troubelice	50 let

Životní jubilea v srpnu:

GREZLOVÁ Marie, Lazce	85 let
ROZEHNALOVÁ Markéta, Lazce	85 let
ŠLÉŠKOVÁ Růžena, Troubelice	85 let
DVORNÍKOVÁ Růžena, Troubelice	82 let
KROPÁČOVÁ Marie, Troubelice	79 let
MELICHERÍK František, Troubelice	75 let
FILIP Miloslav, Troubelice	74 let
HEITLOVÁ Zdeňka, Troubelice	72 let
COUFALOVÁ Helena, Troubelice	71 let

PÍREK Miroslav, Troubelice	65 let
ŠILHAVÁ Jana, Troubelice	60 let
PTÁČEK Jaroslav, Troubelice	60 let
SEHNALÍKOVÁ Jana, Troubelice	55 let
AXMAN Vratislav, Troubelice	55 let
GRÉZLOVÁ Miroslava, Lazce	55 let
SPURNÁ Anna, Troubelice	55 let
KRÁLOVÁ Irena, Lazce	50 let
TOMAŠTÍK Radovan, Troubelice	50 let

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.

Narodili se :

TUČNÁ Natálie Kateřina, Troubelice; HÜBNEROVÁ Beata, Troubelice; BRUMAROVÁ Viktorie, Lazce

Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

Starosta přivítal nové občánky naší obce

V sobotu 15. června 2013 starosta obce, Ing. Ondřej Plačko, slavnostně přivítal do života 5 nových občánků. Byly to tyto děti: z Lazců **NAVRÁTIL Martin, KYSA Marek, KYSA Martin**; z Dědinky **STRATILOVÁ Barbora** a z Troubelic **ŠLÉŠKOVÁ Dobromila**.

Na malé slavnosti vystoupily se svým kulturním pásmem děti ze Základní školy v Troubelicích pod vedením paní vychovatelky Jitky Chovanečkové a paní učitelky Mgr. Jany Kobylkové. O hudební doprovod slavnostního obřadu se postarali Mgr. Vladimír Hula a Kateřina Kobylková. Všem účinkujícím touto cestou děkujeme.

Vítané děti byly obdarovány drobnými dárky a finančním příspěvkem 1 500,- Kč, rodiče kyticou. Ve svém proslvu starosta zdůraznil, jak je pro malé dítě důležitý domov naplněný láskou, úctou a pohodou. Dětem pak popřál spokojený život plný štěstí a radosti.



Jana ŠMÍDOVÁ, matrikářka

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Troubelická tlačenka získala certifikát „Haná regionální produkt“

Na Hané tuto značku uděluje MAS Moravská cesta (MAS = místní akční skupina), což je sdružení obcí, spolků a podnikatelů z regionu. MAS Moravská cesta působí na území 22 obcí a už podpořila více než 54 projektů. Certifikační komise složená ze zástupců místních akčních skupin, sdružení, institucí, regionálních výrobců a odborné veřejnosti se sešla 24. června letošního roku. Komise se sešla v sídle regionálního koordinátora MAS Moravská cesta v Července. Při hodnocení se zaměřovala na původ, kvalitu, šetrnost k životnímu prostředí a tradici výrobku na Hané. Regionální značka tudíž zákazníkům garantuje

původ a kvalitu výrobku a zároveň zviditelňuje místní produkci.



Tlačenka z Troubelic se o udělení této značky ucházela společně s dalšími produkty a výrobky z našeho regionu a

zcela zaslouženě tento certifikát získala. Chov prasat a produkce vepřového masa má v naší oblasti dlouholetou tradici. Společnost Tagros a.s. při výkrmu využívá vlastní krmné obiloviny, a celou dobu dbá na výborný zdravotní stav zvířat. Díky tomu produkuje zvířata nejlepší jakosti. Jejich maso je nejdůležitější ingrediencí tlačenky z Troubelic. Výroba samotné tlačenky je téměř stoprocentní ruční práce, která je díky dlouhé a pomalé době vaření časově velmi náročná.

Nově získaný certifikát „Haná regionální produkt“ bude vystaven v podnikové prodejně masny, kde je již nyní tento výrobek prezentován.

Proč třídit odpad?

Při většině činností produkujeme odpady, se kterými je třeba dále správně nakládat. Bez správného nakládání s odpady bychom za chvíli nežili v domech, ale spíše na skládkách. Tříděním odpadů snižujeme náklady na svoz směsných komunálních odpadů a náklady na jejich ukládání na skládku. Třídění odpadů nám ukládá zákon o odpadech a čl. 6 Obecně závazné vyhlášky obce Troubelice č. 2/2001 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území obce, včetně systému nakládání se stavebním odpadem. Obec Troubelice má uzavřenou smlouvu se společností EKO-KOM a.s., která na náklady spojené s tříděním odpadů finančně přispívá. Za vyříděný odpad obec obdrží finanční odměnu, ale za směsný komunální odpad zaplatí nemalé částky za uložení tohoto odpadu na skládku. S navyšováním množství směsného

odpadu souvisí také výše poplatku za odpady. Množství odpadu každoročně stoupá. V roce 2012 občané našich obcí vyprodukovali 530 tun komunálního odpadu (jen pro srovnání v roce 2005 bylo vyprodukováno 380 tun).

Třídění odpadu je v současné době věcí každého z nás. V naší obci je spousta občanů, kterým třídění odpadů není lhostejné. Ale najdou se i tací, kteří si řeknou: „Platím poplatky za odpady, tak co bych třídil.“ Takovým jednáním ale přispívá k nárůstu odpadu a tím pádem i ke zvýšení poplatku za odpady. Tříděte odpad, má to smysl! Víte, že např. recyklace 1 tuny skla ušetří přes 400 kg exhalací CO₂ (oxidu uhličitého) nebo, že z 10 recyklovaných časopisů se dá vyrobit krabice na televizi, anebo že 30 recyklovaných lahví stačí k výrobě 1 fleecové bundy (na tričko jich stačí 5).

Z KULTURY

Sokolské odpoledne

V rámci oslav 700 let od první písemné zmínky o obci Troubelice uspořádala TJ SOKOL Troubelice v sobotu 22. června 2013 „SOKOLSKÉ ODPOLEDNE“.

V programu vystoupilo 250 cvičenců z TJ Sokol Troubelice a se spřátelených jednot z Prostějova a Velkého Týnce. Vystoupení obohatily děti z Mateřské a Základní školy Troubelice a dívky z DDM Uničov.

Po vystoupení cvičenců následoval exhibiční fotbalový zápas mezi bývalými hráči Troubelic a Nové Hradečné.

Všichni, kdo se sportovního odpoledne zúčastnili, si mohli vyzkoušet svůj pěvecký talent vystoupením v KARAOKE.

Počasi nám přálo, tak doufejme, že se všichni dobře bavili do pozdních nočních hodin při tanci a poslechu skupiny „JEN TAK II“, která celý den uzavřela letním karnevalem.

Poděkování patří všem cvičencům, cvičitelům, sponzorům, hasičům, starostovi a zastupitelstvu obce a všem organizátorům, kteří se na sportovním odpoledni podíleli.

Jana ŠMÍDOVÁ, jednatelka TJ Sokol Troubelice

Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

tel.: 585 032 099, e-mail: zstroubelice@seznam.cz

Hodnocení práce školy za školní rok 2012/2013

Školní rok 2012-13 jsme zahájili 3. září společným shromážděním na nádvoří školy s počtem 202 žáků. V prosinci přestoupil na naši školu jeden žák ze Šumperka, takže k dnešnímu dni vykazujeme ve statickém hlášení 203 žáků, z toho dva sourozenci Kučerákovci se vzdělávají v zahraničí. Již delší dobu máme v každém z devíti ročníků pouze jednu třídu, pět tříd na prvním a čtyři na druhém stupni.

Při slavnostním zakončení školního roku v tělocvičně školy jsme se rozloučili s 29 žáky. Dva žáci páté třídy nastupují po prázdninách na Gymnázium Uničov a 27 devátáků přechází na střední školy a do učebních oborů. Všem přejeme úspěšné zvládnutí jejich dalšího vzdělávání.

Práce školy je pravidelně hodnocena na pedagogických i provozních poradách a dvakrát ročně i školskou radou. V letošním roce nás navštívili i zástupci české školní inspekce, kteří se zaměřili na zapracování změn do školního řádu. Jejich doporučení na drobné slovní úpravy jsme akceptovali a pozměněný školní řád schválila školská rada i pedagogický sbor. Plán práce obsahoval opět velké množství akcí doprovázejících výuku. Dával možnost všem žákům realizovat se ve sportu, ekologii, zpěvu, malování a dalších oblastech. Žáci této možnosti ve velké

míře využili a při reprezentaci školy dosáhli velmi pěkných výsledků. Florbalisté vybojovali první místo na turnaji v Libině, družstvo mladších atletů vyhrálo víceboj v Uničově, pěveckou soutěž Carusošou ovládli naši zpěváci, na Zelené stezce byla obě družstva mladších i starších čtvrtá a měli jsme i úspěšné řešitele matematických soutěží. Kladně hodnotíme i reprezentaci školy našimi žáky při vystoupeních na Vítání jara, žákovské svatbě, při divadelních představeních divadélka Kašpárek nebo sborečku, při vystoupeních pro seniory, na hudebních besídkách, při uvedení devátáků do společnosti na plese RS a v neposlední řadě i školní akademii. Důležitou roli při výuce hrály i školní exkurze, výlety, výchovné koncerty nebo divadelní představení. Žáci se také zapojili do školních projektů se zaměřením na ekologii, zručnost a přírodu. Všechny akce zde nelze určitě vyjmenovat, ale byly prezentovány ve školním zpravodaji nebo na webových stránkách školy. Příprava takových akcí je často velmi náročná a děkuji touto cestou všem pedagogům, správním zaměstnancům, Rodičovskému sdružení a zřizovateli za jejich úspěšné uskutečnění. Během školního roku jsme také zlepšovali školní prostředí našich

žáků a zaměstnanců. Inovovali jsme učebnu přírodopisu a výpočetní techniky, vyměnili podlahovou krytinu ve dvou třídách, vybavili žákovské šatny novými skříňkami a lavičkami, dokončili keramickou dílnu a pískoviště pro školní družinu. Uvedené opravy byly finančně náročné a děkujeme za možnost jejich realizace členům obecního zastupitelstva v čele s panem starostou.

Na závěrečné pedagogické radě jsme hodnotili také studijní výsledky a chování našich žáků. Vyznamenání v druhém pololetí získalo 89 žáků z prvního a 24 z druhého stupně. Na samé jedničky dosáhlo 64 žáků, z druhého stupně ale pouze 3. Všem gratuluji a přeji jim, aby si takto pěkná vysvědčení udrželi co nejdéle. Třídní učitelé museli ale během druhého pololetí udělit celkem deset napomenutí a dvě důtky. Ředitelskou důtku jsem udělil jednomu žákovi. Potěšitelné je, že nikdo nebyl hodnocen sníženou známkou z chování a nemusí opakovat ročník.

Na závěr mi dovolu, abych všem žákům popřál mnoho pěkných prázdninových zážitků a zaměstnancům školy příjemně strávenou dovolenou. Společně se sejdeme opět 2.9. 2013 při zahájení školního roku 2013-14.

Miroslav ŠEVČÍK, ředitel ZŠ

ZE SPORTU

Pozvánka



Sbor dobrovolných hasičů Troubelice zve všechny příznivce požárního sportu na

I. ROČNÍK MEMORIÁLU VLASTIMILA AXMANA

Noční pohárová soutěž mužů a žen o putovní pohár starosty obce Troubelice proběhne v sobotu 31. srpna 2013 a bude zahájena ve 21.00 hodin.

Připraveno bohaté občerstvení.

Srdečně Vás zvou pořadatelé.



Úspěšné finále ligy mladých hasičů

Mladí hasiči zakončili 22. června soutěží v Hrabšíně další ročník Ligy mladých hasičů OSH Šumperk. V průběhu ročníku změřili mladí hasiči z Troubelice své síly s ostatními sbory v disciplínách hasičský trojboj, běh 60 m s překážkami (Šumperský Soptík), štafeta 8 x 50 m, dovednostní štafeta, štafeta požárních dvojic, požární útok CTIF, štafeta 4 x 60 m a na závěr v královské disciplíně, požárním útoku.

Závěr ligy byl opravdu zajímavý. Před zahájením finálové soutěže zaujímali mladší i starší žáci průběžně 6. místa. Díky zdařilému požárnímu útoku mladších žáků poskočili o příčku výše a dosáhli tak plnohodnotné odměny v podobě poháru za 5. místo. Starší žáci disciplínu požární útok suverénně vyhráli a z průběžného 6. místa poskočili nahoru o 2 příčky. Po závěrečném vyhodnocení 8 soutěží, které byly v rámci ligy hodnoceny, se tedy družstvo

mladších žáků umístilo na 5. místě z 18 družstev a družstvo starších žáků na 4. místě taktéž z 18 družstev.

Členy kolektivu mladých hasičů jsou: **Mladší žáci:** Budař Patrik, Dubová Markéta, Dubový Martin, Hejlová Veronika, Jamborová Marcela, Kolářová Jasmína, Král Štěpán, Pik Mikuláš, Pospíšil Jan, Přidal Martin a Urbánek Vilém.

Starší žáci: Ganiecová Sabina, Hejlová Kateřina, Kolář Marek, Mucka Martin, Pavlíková Vendula, Pekar Antonín, Ščučková Denisa a Urbášková Veronika.

Děkujeme členům kolektivu mladých hasičů za výborné výsledky a vzornou reprezentaci sboru i obce Troubelice. Obci Troubelice upřímně děkujeme za vstřícnou podporu nejen sportu mladých hasičů.

Petr BARTUNĚK, vedoucí kolektivu mladých hasičů

Závody BMX

Naši mladí jezdci v bikrose Jiří a Marek Smékalovi a Jakub Navrátil se zúčastnili dalších závodů Moravské bikrosové ligy a Českomoravského poháru. Jirka Smékal se v Českomoravském poháru umístil v Mikovicích na 3. místě a v Přerově po těsném souboji obsadil 4. místo. I přesto si udržel průběžně 1. místo v celkovém hodnocení. Marek Smékal se v Českomoravském poháru ve finále umístil na sedmém místě a v Přerově se umístil na konečném 9. místě, průběžně zaujímá celkově 6. místo. Jakub Navrátil v ČMP zajíždí umístění v malém finále o 9. - 16. místo a celkově je v průběžném pořadí na 14. místě. V Moravské lize je Jirka Smékal po 8 závodech celkově na 13. místě, jeho bratr je na tom lépe a po osmi závodech si drží skvělou 4. příčku se stejným bodovým počtem jako jeho soupeř na 3. místě. Kuba Navrátil zajíždí v Moravské lize také skvělé výsledky a drží si průběžně 7. místo. Posledním závodem ČMP před prázdninami je 4. ČMP v Praze-Bohnicích a pak už 6.7.2013 Mistrovství ČR v Uničově, kde budou naši jezdci bojovat o umístění do 3. místa. Tak jim držíme palce a zároveň Vás zveme na tento závod, který startuje v 12.30 hodin v sobotu 6.7.2013. Přijďte fandit našim jezcům.

Jiří NIMMRICHTER - Bike team Uničov

POMO 2013

V červnu proběhl v Olomouci 42. ročník Poháru osvobození města Olomouce – POMO 2013 - turnaj v kuželkách družstev.

Tohoto největšího turnaje na Moravě se zúčastnilo 78 družstev z České republiky i ze Slovenska. Tento turnaj se hraje s pětičlennými družstvy tj. 5x 100 hs. Naše sdružení, které zastupuje Troubelice, ve spolupráci s příznivci sestavilo čtyři družstva. Za zmínění stojí sestavení samostatného ženského družstva. Nejlepší naše umístění je na 21. místě se ziskem 2036 shozených kolků. V tak velké konkurenci je toto krásné umístění. Další družstva se umístila na 46., 51., 73. místě.

Tímto děkujeme za pěknou sportovní reprezentaci obce Troubelice.

Více na www.kuzelky-troubelice.wbs.cz.

Členové sdružení přejí všem krásnou a příjemně prožitou dobu prázdnin a dovolených.

Sdružení Kuželky Troubelice

Motokros Adam Dušek:

Umístění v červnových závodech: 9.6. Republika Opatov

15.6 Republika Jinín

23.6. Mistrovství Evropy Cieszyn

1. jízda 1.místo ,druhou nedokončil pro technickou závadu

4. místo

4. místo

www.adam55dusek.webnode.cz

INZERCE

KOSMETIKA – PEDIKÚRA - NEHTOVÉ STUDIO TRUNDOVÁ IVANA Troubelice 15, 78383

"AKČNÍ NABÍDKA PRO LETNÍ SEZONU"

- PEDIKÚRA + manikúra + p-shine + epilace lýtek + permanentní lakování
- KOSMETIKA - kosmetické ošetření problematické pleti do 18 let - studentská sleva !!!
- AKTUÁLNĚ - GEL LAK ,GEL PEEEL-OF, SHELLAC + lakování přírodních nehtů, které vydrží !!!

Bližší informace na tel.: 739 662 358, 603 329 523, e-mail: ivatrundova@seznam.cz, popř. osobně na provozovně.

Na Vaši návštěvu se těší Ivana Trundová a Kateřina Ruttarová.

Provozní doba PONDĚLÍ - PÁTEK 8.00 – 20.00, popř. dle objednávek.



ZVÝHODNĚNÉ CENY!!!!

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 730 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy 25. den v měsíci, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu pbartunek@troubelice.cz, v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.